



Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35**

Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Bătălii câștigate la baionetă după lovitura de consiliu de la Mircești



Primarul Leon Bălteanu

Comună în haos administrativ

▶ șapte consilieri au fost maziliți de ceilalți membri ai Consiliului Local ▶ prefectul s-a sesizat și a atacat toate hotărârile adoptate în acest sens ▶ în același timp, cei dați afară din CL s-au adresat și ei instanței și doi au obținut deja reconfirmarea mandatelor ▶ pagina 2

Si-a „altoit” băiatul pe stradă, pentru că sărise să-și apere mama

Un șef din Jandarmerie a scăpat cu o amendă penală, după ce fusese condamnat la închisoare

Un ofițer de jandarmi a fost „spălat” de magistratii Curții Militare de Apel după ce și-a transformat fiul într-un sac de box. Condamnat la închisoare de Tribunalul Militar ieșean, șeful serviciului de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean a avut câștig de cauză la instanța superioară. Aceasta l-a pedepsit cu o

simplă amendă penală, și aceasta cu amânare. Lt.col. Antonio Sitaru (foto) își va păstra astfel postul în cadrul Jandarmeriei ieșene. O pedeapsă cu închisoarea, chiar cu suspendare, l-ar fi lăsat fără pâine, condamnările penale fiind incompatibile cu statutul de militar.

▶ Citiți în pagina 3



Costurile proiectelor Primăriei cresc ca pâinea la dospit ▶ 2

ZIARUL de azi

EXTERN 10

„Tocmai am împușcat-o pe bunica în cap“:

Autorul masacrului din Texas a trimis mesaje înfiorătoare unei fete pe care a cunoscut-o online.

ECONOMIC 3

Rezervele de gaze din Marea Neagră ne ajung pentru circa 19 ani:

Rezervele de gaze naturale din Marea Neagră, estimate la circa 200 de miliarde de metri cubi, ar acoperi consumul intern actual al României pe o perioadă de circa 19 ani.

LOCAL 2

Ce străzi vrea primăria să asfalteze în Valea Lupului:

Primăria Valea Lupului așteaptă până la mijlocul lunii iunie oferte pentru asfaltarea mai multor străzi din comună. Zece segmente de drum vor avea un strat nou de asfalt, dacă procedura de licitație lansată ieri va avea un câștigător.



LOTO 6/49
22 32 33 41 44 19

NOROC
5 2 6 0 0 3 5



Măsurile restrictive din cauza pandemiei au impulsionat un proiect care avansa cu greu

Palatul de Justiție a intrat în era digitalizării: dosare electronice, videoconferințe, programări online



Peste nouă milioane de documente au fost descărcate anul trecut din porturile instanțelor de judecată arondate Curții de Apel din Iași, lucru imposibil de realizat înainte de pandemie. Virusul care la nivel mondial a îmbolnăvit peste jumătate de miliard

de oameni și i-a ucis pe mai mult de șase milioane dintre aceștia, a produs în justiția ieșeană o mutație ireversibilă: trecerea la digitalizarea dosarelor și la adoptarea unor tehnologii care eficientizează procesele de judecată.

▶ Citiți în pagina 2

Un șofer a scăpat de pușcărie la Curtea de Apel. Ce greșeli făcuse în prima instanță? ▶ 3

În două ore, și-a cumpărat din Ucraina un permis fals ▶ 3

O nouă tranșă de bani de la Primărie către echipa de fotbal



▶ Poli a încasat 700.000 de lei și a ajuns la 3,625 milioane primiți anul acesta, în care va mai beneficia de 6,125 milioane lei de la municipalitate ▶ Politehnica a ajuns deja la 2,3 milioane euro cheltuiți în ultimul sezon ▶ 10

Înțelegere în cadrul NATO de a nu furniza tancuri Ucrainei? ▶ 10

Vremea probabilă la Iași

 Vineri Max. 28°C Min. 14°C	 Sâmbătă Max. 22°C Min. 13°C	 Duminică Max. 21°C Min. 14°C
 Luni Max. 25°C Min. 13°C	 Martți Max. 26°C Min. 15°C	 Miercuri Max. 28°C Min. 16°C

Primii kilometri din autostrada Moldovei vor fi construiți de italieni ▶ 10

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Trei dintr-o lovitură: ▶ 3

vindeau cannabis ca să-și finanțeze consumul propriu

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi